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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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$700 - $1,100

4 2 Pairs of Bookends: "Towering Stacks"
(7"h) & "St. Jerome" (6 1/2"h, damaged)

$100 - $200

Lot # 1

5 Danish Rosewood Shelf on Cabinet.
$100 - $200

2 

6 Oil on Canvas signed K. (Kaneko)
Johkoh, 25 1/4" x 35 1/2", "Still Life,
Bouquet & Sculpture"

$100 - $200

Farber Bros. Figural Chrome & Amber
Glass Compote, 7 1/2" high, corrosion
noted.

7 Textured gold Mid-Century table lamp.
$50 - $60

$50 - $60

8 Pair of Canadian Modern Teak Night
Tables, 20" wide, small chips.

$150 - $200

1 Elite Leather Company "Burbank" Sofa,
80" length.

9 Banded Pottery Vase, impressed Italy,
10" high.

$50 - $60

3 Collection of Murano Glass: Pig, Clown,
Ashtray, Paper Weight, Owl, Swan &
Fish, fish 12".

10 Bronze Lady on a Lion inscribed
25.IV.08 Paul, 6 7/8".

$125 - $175

$100 - $150

$150 - $200

Moorcroft Pansy Vase, 7" high.

12 

15 Robin Hopper Porcelain Vase with
Blue Features, 9 7/8" high.

$50 - $60

Pair of Bronze Tone Spelter "Dante &
Beatrice" Bookends, 5 5/8" wide.

Lot # 16
16 Oil on Canvas Signed Jack Wilkinson

1949, 19 1/2" x 23 1/2", "Still Life with
Fruit".

$300 - $500

$80 - $120

17 Watercolour signed Lise Girard '89,
18" x 18 1/4", "Decision".

$100 - $200

$80 - $120

18 Woodcut Lithograph unsigned, after
Dali, 12 1/4" x 9 1/4", "Le Purgatoire".

$100 - $200

13 Moorcroft Pomegranate Vase, 4" high.

19 Bostlund Style Table Lamp with Hares
Fur Glaze, TH 19 1/4".

$100 - $200

$150 - $200

20 Tang Style Horse Figure, 20" high.
$80 - $120

11 

21 Murano Glass Duck Figure, 13 5/8"
high, damaged noted.

$100 - $200

14 Moorcroft Pomegranate Vase, 4" high.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
TopNotch - Dec 14 2021
BeDazzled - Dec 07 2021

Ethno World - Nov 30 2021
Fine Art - Nov 23 2021

Collectable - Nov 16 2021
Decorative Arts - Nov 02 2021



289 Hand Knotted Persian Carpet,
approximately 4'7" x 7'8".

Lot # 290
290 Finn Juhl FD136 Lounge Chair, set

screw missing.
$500 - $800

$100 - $200

$60 - $100

$50 - $100

Lot # 24
24 Unsigned Oil on Canvas, 13 3/4" x 17

1/2", "Cherub & Youth Sharpening
Arrows".

$200 - $400

22 

25 Oil on Linen monogrammed EK
(Eugeny Klenoe), 14 1/4" x 17 1/2",
"Town Square".

$100 - $200

Oil on Linen signed Emland, 17 1/2" x
14 1/2", "Figures & Coastline".

23 Lithograph with Heightening, 27 1/4" x
13 1/8", "Symbolist Maiden",
Decorative Frame.

Poul Hundevad Danish Modern Teak
Double Dresser with Two Mirrors

28 Danish Modern Teak Floor Lamp, TH
61 1/4".

$150 - $250

$400 - $600

29 3 Paragon Cups & Saucers "Fruit
Pattern".

$100 - $150

Lot # 26

30 Moorcroft Pottery "Finches" Dish, 14"
diameter.

$150 - $300

27 

31 Italian Ceramic Lamp Base, 14 3/8"
high, 2 striations to base noted.

$50 - $60

Marquetry Cockatiel Panel, 19 3/4"
high.

32 French Porcelain Fish Platter, 23 3/4"
wide.

$50 - $60

$50 - $100

26 



$500 - $750

$60 - $100

Lot # 35
35 5 Erik Buch Teak Dining Chairs, Chr.

Christiansen.
$1,000 - $1,500

33 

36 Tabriz Carpet approximately 9'6" x
6'4".

$100 - $200

Raku Vase signed (Robin) Righton, 11
1/8" high.

Lot # 34

37 White Painted Neoclassical Urn, 17"
high.

$100 - $200

34 Skovmand & Andersen Danish
Modern Teak 2 Leaf Dining Table, 43
1/4" diameter.

$100 - $200

Lot # 40
40 Majolica Jardiniere, 12" high.

$500 - $800

38 

40A Vintage Aqua-tone 3 Piece
Convertible Sofa.

$100 - $300

Unsigned Oil on Canvas, 50" x 40",
"Non Representational".

39 

41 Art Nouveau Figural Lamp with Floral
Glass Shade, 23" high.

$150 - $250

Murano Gold Aventurine Glass Triple
Lobed Table Lamp, 18" high.

42 Small Danish Modern Teak Sideboard.
$200 - $400

$200 - $300

276 Pair of Leaded Glass "Dragonfly"
Table Lamps, 16" high.

$200 - $300

Oil on Board signed P. Antt***sio, 23"
x 18", "Maternal Scene".

274 

Lot # 277
277 Heggen Norway Rosewood Desk.

$400 - $600

Photolithograph signed Leroy
Neiman, 20 1/2" x 37", "F.X. McRorys
Whiskey Bar".

278 Florentine Style Gilt Wood Frame,
frame 27 3/4" wide, includes a
coloured print.

$100 - $200

$150 - $300

279 Limited Edition Print signed D.P.
Brown '82, 24" x 22 3/4", "Young
Ballerinas".

$150 - $250

$100 - $200

280 Mixed Media signed Richard
Hayward Wyndham, 17 1/2" x 23
3/4", Untitled Cottage.

$100 - $200

275 Indistinctly Signed Globular Sgraffito
Stoneware Vase, dated '81, 13" high.

280A Pair of 1950's Cane Inset Ash
Occasional Chairs, 30 1/2" high.

$100 - $200

$60 - $100

281 2 Swedish Crystal Vases: Ikosta (6
1/2"H) & 1 marked E2650,

$80 - $120

273 

284 Omann Jun Danish Rosewood
bureau Wall Unit.

$200 - $400

282 

285 Rosewood Telephone Stand.
$50 - $70

Rosenthal Studio Line Porcelain
Vase, 7 3/4" high.

283 

286 Pair of Pottery Figures by Jarko Zavi,
13 1/4" x 14" high, Gents head
chipped.

$100 - $200

Marble Statue "Girl with Basket", 15
3/4" high, damaged / restored.

287 Japanese Stoneware Vase Blue
Glaze with Sgraffito Exterior, 10 1/2"
H.

$50 - $100

$50 - $100

288 Canadian Modern Low Table,
cigarette burns noted.

$50 - $100

$60 - $100

Lot # 284



$50 - $70

252 

255 Japanese Brass Relief Jardiniere, 6
7/8" high.

$50 - $70

Blue Wool Area Rug, approximately
6'11 x 10'8".

253 

256 Stoneware Vase with Everted Rim,
20 7/8" high.

$50 - $100

Exhibition Poster by Ben ( ), 27" x
18", "January 18 to February 12".

Lot # 257
257 Poul Hundevad Danish Modern

chest, 36" wide.
$300 - $500

$50 - $60

Lot # 258
258 Stickley Cibola Leather Loveseat,

Armchair and matching stool.
$500 - $1,000

$150 - $300

259 Leaf Decorated "Deco" Styled Floor
Lamp.

$50 - $70

254 Canadian Vintage Copper Finish
Table Lamp, 10 1/4" high.

264 Art Nouveau Pottery Lamp Base &
Reservoir, 9 5/8" high, as found.

$50 - $100

Victorian "Maltese Scroll" Tureen &
Cover, 11" high, as found.

265 Inlaid Walnut Octagonal Tea Table,
38" length.

$100 - $150

$50 - $100

266 Royal Crown Derby Imari: 9 Side
Plates, Cream & Sugar.

$120 - $160

$70 - $90

267 Collection of 12 Japanese Teacups &
Saucers by Regional Pottery &
Porcelain Markers.

$60 - $100

262 Pair of Art Nouveau Bronze Tone
Spelter "Dante & Beatrice" Book End
5 5/8" wide.

268 Oak Buffet & Hutch, 48 1/2" wide.
$75 - $125

$80 - $120

269 Oak Arts & Crafts Morris Style
Armchair.

$120 - $160

260 

270 Pair of White Painted Neoclassical
Concrete Urns, 16 3/4" high.

$200 - $300

263 Birds Eye Maple "Deco" Styled
Cabinet.

271 Moorcroft Hibiscus Vase mounted as
a Lamp, pottery section 12" high.

$100 - $200

$150 - $300

272 Servex Sweden Teak Waste Paper
Basket, 13" high.

$100 - $200

Stone Ware Portrait Vase "A Dream"
attributed to Robin Henschel, 14"
high.

261 

$100 - $200

43 

46 2 Leaded Glass Light Fixtures: Table
Lamp & Ceiling, lamp 20 3/4" high.

$60 - $100

Giltwood Pier Mirror inset with Antique
French Print, 55" x 15".

Lot # 44

47 Snyder's Style Maple End Table,
Design: Jens Risom, 25" length.

$200 - $300

44 

48 Victorian Oak Corner chair, 37 1/4".
$150 - $250

Danish Modern Teak Wall Unit,
Design: Kurt Ostervig.

49 Near Pair of White & Green Cast
Metal Outdoor Chairs, 23" & 24 1/2".

$100 - $200

$500 - $700

50 Unframed Oil on Canvas signed
Shelby Assenheimer 2011 verso, 48" x
36", "Sunflowers in Vase".

$100 - $200

$50 - $100

51 Chenghua Crackle Ware Vase, 13 3/4"
high.

$100 - $200

45 Collection of Canadian Scenic Bartlett
Prints.

52 

55 Oil on Board signed John Boehme
verso, 19 1/2" x 15 1/2", "We Are All
Feathers in the Wind".

$50 - $100

Limited Print after John Stobart, 21
1/2" x 30 3/4", "Thermopylae...".

53 

56 Unframed Oil on Canvas Signed Van
Campen, 30" x 48", "Expression in
Fuchsia".

$50 - $150

Lithograph signed Blake Ward '78, 28"
x 22 1/2", "My Friend".

Lot # 57
57 3 Framed Salvador Dali Lithographs,

each 25" x 22".
$300 - $400

$50 - $100

58 Chinese four panel folding screen.
$75 - $125

$50 - $100

59 Pair of Oil on Canvas signed H. Chr.
Vantore '09, oval 26 1/2" x 21 1/2",
"Old Couple".

$150 - $300

54 Walnut Bracket Shelf with Drawer, 22"
wide.

60 Baccarat Red Bear, 3 1/2".
$75 - $100

$50 - $70



64 2 Sterling Silver Bracelets: 1 Citrine &
1 Mother of Pearl.

$100 - $150

Faceted Carnelian Beaded Necklace
with Tibetan Endless Knot, 22" length.

65 Modernist Sterling & Pearl Ring, size 6
1/2".

$60 - $80

$60 - $100

66 John Deacon Paper Weight, 2 3/4".
$50 - $100

$75 - $125

67 Pair of Georg Jensen 925S "Swirl"
Earrings, Model 410.

$100 - $200

62 Birks 1983 Sterling Medal, Calgary
Won by B. Thirlwell, 1 1/2" wide. -

68 Triple Strand of Uniform Amethyst
Beads, approximately 16" length.

$70 - $100

$50 - $70

69 Black Onyx, 14K & Pearl Uniform
Bead Necklace & Bracelet, approx.
30"L.

$80 - $140

60A 

70 Sterling Silver & Moonstone Bracelet,
marked 925, approximately 7 1/4"
length.

$80 - $120

63 Unsigned Orrefors Art Glass Vase, 6
1/2" high.

71 Lapis Lazuli Bracelet & a Carnelian
Disc Shaped Necklace, approximately
14" length.

$80 - $120

$50 - $100

72 Garnet & Silver Bracelet, 7 3/4" length.
$60 - $100

Watercolour signed J.(Robert John)
MacNeill, 27 1/2" x 21 1/4", "Morning
in Avignon France

61 

76 Amethyst & Silver Bracelet, 8" length.
$60 - $100

Vase signed Giuliano Tosi, 7 1/2" high.

74 

77 Orrefors Sweden Art Glass Vase by
Sven Palmqvist, Circa 1950, 5 1/4"
high.

$60 - $90

Signed Art Glass Shell, 5".

78 Sterling Silver & Amber Necklace, 20"
length & Earrings.

$120 - $180

$50 - $100

79 Jade Bangle, 3" diameter & a Ring.
$200 - $300

$150 - $250

80 Brass Flask Vase, 14 1/2"h/ Chinese
Stag Figure, 13 1/2"l/ Table Lamp,
26"h.

$60 - $100

75 Sterling Silver Mesh Chevron Shaped
Necklace, approximately 15 1/2" L.

Lot # 81
81 Macey 24 Drawer Oak Filing Cabinet,

51 3/4" high.
$800 - $1,200

$60 - $100

82 Pair of Floral Encrusted Cranberry
Glass Table Lamps.

$100 - $200

73 

240 Group of Royal Albert "American
Beauty" China Wares.

$80 - $120

Button Back Tufted Walnut Parlour
Chair.

238 

241 Provencal Style Sideboard, 82" wide.
$100 - $200

Sascha Brastoff Inuit Motif Bowl &
Ashtray, 8 3/4" & 7 1/8" length.

242 Trio of Inlaid Wood Games Tables,
28" high.

$75 - $125

$50 - $60

243 Set of 1960's BSF Germany
Stainless Flatware.

$60 - $100

$50 - $60

244 Jasper Style Cheese Dome & Cover,
8 1/2" x 10 1/2" diameter.

$75 - $125

239 Pair of Vintage Alabaster Urn Form
Table Lamps, TH 30 1/2" & 31 1/2".

245 Pair of Hand Painted Nippon
Porcelain Vases, 14 1/8" high.

$50 - $60

$100 - $200

246 Pottery Figure of a Child attributed to
Deb Sloan with Associated
Literature, 9 3/4" length.

$60 - $100

237 

248 6 "Pulvermacher Design New York
City" Fancy Throw Cushions, 15" -
24" wide.

$300 - $400

247 Early 20th Century Oak Dining Table
& Sideboard with 6 Chairs.

249 Two Black Shawls: One Fringed/
One Beaded

$50 - $100

$200 - $400

250 Lot of Royal Worcester Vitreous
Serving Dishes, largest 15" wide.

$60 - $100

Lot # 247

251 Group of Rosenthal Porcelain
Dishes.

$100 - $200

Lot # 248



215 Novelty Brass Inkwell of Seated Man
Eating, glass insert missing, 3 7/8" x
6 1/4" x 6 3/4".

$100 - $150

Royal Doulton Flambe Vase, 3 3/4"
high.

216 Fused Glass Bowl attributed to Kevin
Brophy, 11" diameter.

$50 - $60

$50 - $100

217 Sydney Gouda Holland Vase, 4 1/8"
high.

$60 - $100

$60 - $100

218 Royal Crown Derby Rabbit Paper
Weight (3") & a Modern Faberge Red
Egg.

$50 - $70

213 French Art Deco Jules Sarlandie
Enamelled Vase, 4" high, damage
noted.

219 Rinconada De Rose Cat & a Pin
Cushion decorated with Cats & Dogs.

$50 - $70

$50 - $60

220 Carlisle Studio Pottery Hedgehog, 3
1/4" high.

$50 - $70

211 

220A Book: "Andrew Wyeth" Houghton
Mifflin, 1968.

$50 - $100

214 3 Ellen Karlsen Hedgehogs, 1960, 3"
high.

221 Grotesque Face Pottery signed K.
Jeer 1993, 11" high, chip on nose.

$100 - $150

$50 - $70

222 Axel Ebring Pottery Bowl, 3 1/4"
diameter.

$50 - $60

Art Nouveau Magnifying Glass, 7 5/8"
length.

212 

$80 - $120

Herman Kaehler Denmark Vase, 3
1/4" high.

228 Stoneware Pedestal Goblet signed
Robin Hopper, 6 1/8" high.

$50 - $60

$50 - $60

229 2 Patch Boxes: 1 Halcyon Days &
Crummles & Co., 2 1/2".

$50 - $100

$50 - $60

230 Tremard Pottery Fish, 3".
$50 - $70

225 Staffordshire Sailor Figurine, 9 1/4"
high.

231 Two Royal Copenhagen bear figures
designed by Knud Kyhn, 4" high.

$60 - $90

$50 - $60

232 Zsolnay Hungary Porcelain Duck
Figure, 6 3/4" high.

$50 - $60

223 

233 2 Brown Leather Purses & 1 Small
Black with Beaded Detail.

$50 - $100

226 Marble "Fin" Carving signed Maarten
Schaddelee '04, 5 7/8" high.

234 Louis XV Style Fruitwood Fauteuil
Armchair, 30 1/2" wide.

$50 - $100

$50 - $100

235 Antique Chinese Red & Black
Lacquer Match Holder (2)/ Spill Vase
& Brush.

$50 - $70

Poole Delphis Vase by Cynthia
Bennett, 3 1/4" high.

236 Oak 5 Drawer Filing Cabinet, 48 3/4"
high.

$200 - $400

224 

227 Hallmarked Sterling Silver &
Embroidered Purse, 8 1/2" wide.

83 

86 Bohemian White Overlay Cranberry
Table Lamp, TH 30".

$60 - $100

Pair of Tooled Leather Top Shaped
Lamp Tables.

Lot # 84

87 Green Modernist Glass Vase, 7 7/8"
high.

$50 - $60

84 

88 Victorian Mahogany 3 Piece Shaped
Front Sideboard.

$75 - $125

Oak C-19 Edison Phonograph C.1919,
51" x 21" x 23", gold plated parts.

89 Modern Design Brass Floor Lamp.
$50 - $70

$200 - $400

90 Laminate Display Column, 24 1/4"
high.

$60 - $100

$100 - $150

91 Brass Torchiere Style Floor Lamp, 25
1/2" high.

$60 - $100

85 7 Royal Worcester Soup Bowls & 8
Saucers, signed.

92 Circa 1810 Regency Christening Bowl
& Plate, 9 1/2" diameter.

$50 - $70

$60 - $100
$200 - $300

93 

96 Reproduction fern stand.
$50 - $70

Bretby Vase, Green Glazed Oviform, 9
3/8" high.

Lot # 94

97 Small Brass Lamp Bouillotte, 14 1/2"
high.

$60 - $100

94 

98 Book: "Warhol" The Tate Gallery
1971.

$50 - $150

Danish Modern Teak Cabinet, 46 1/2"
high.

99 Stoneware Bowl with Banded
Decoration signed Kinichi (Shigeno),
17 1/4" diameter.

$60 - $100

$300 - $500

100 4 Piece of Crystal & Glassware: Vase
(10 1/4"H)/ Pair of Candlesticks/
Bowl.

$50 - $70

$50 - $100

101 Mahogany Double Pedestal Desk
with Incurvate Front, 53 1/2" wide.

$50 - $150

95 Set of 12 Mahogany Dining Chairs.



102 

Lot # 105
105 Bakhtiar Carpet, approximately 9' x

11'7".
$400 - $600

Jahresteller Der Rosenthal Galerie
Glass Sculpture signed Gunther
Hecker, 14 1/2", 300/3000.

103 

106 Hudson Bay Co. Pink 4 Point
Blanket.

$60 - $100

A Collection of Various Scarves &
Shawls.

107 Colour Print signed Roland Giguire
1979, 10/30, 16 7/8" x 13", "Jongleur
Aveugle".

$100 - $200

$100 - $200

108 Japanese Style Woodblock Print,
3/50 signed Edie Miller '90, 10" x 13",
"Ikanobori Kino...".

$50 - $150

$100 - $200

109 Contemporary Reproduction Games
Table by Maitland Smith.

$150 - $250

104 Curved Glass Low Table.

110 IMG Norway Red Leather Reclining
Armchair.

$150 - $300

$200 - $300

Pair of Fragonard Tapestry Panels
with Mounting Bars, approximately
56 1/4" x 37 1/2".

$150 - $250

111 

114 "Finesse Originals" Bullfight wall
plaque, two piece.

$50 - $100

Cowhide Rug, approximately 94" x
86", asymmetrical.

Lot # 112

115 Teak Framed Loveseat, 56 1/2" wide.
$50 - $100

112 

116 "Nanuk" Professional Travel Case/
Yellow/ Partitioned/ Original Box.

$200 - $300

Ornate Nickel Plated Antique Revival
Gas Fireplace with Ceramic Log
Insert, 30 1/2" high.

117 Pair of Lubke Oak Occasional
Chairs, 24 1/4" x 23 1/4" diameter, as
found / kept outside.

$100 - $200

$300 - $500

118 Narrow Ebonized Neo-Classical
Bookshelf.

$100 - $200

$200 - $300

113 

$55 - $75

$100 - $150

Lot # 196
196 Danish Rosewood double wide shelf

on cabinet.
$200 - $400

194 

Lot # 197
197 Hand Knotted Persian Carpet,

approximately 12" x 9".
$700 - $1,200

Mendelssohn Parian Ware bust, 6"
high.

195 5 Pieces of German Pottery,
Scheurich & Others, tallest 15 7/8".

202 Pair of Porcelain Figures Mounted as
Lamps, 29" high, figures 12" high

$150 - $300

Mahogany Corner Cupboard with
Astragal Glazed Door, 78 1/2" high.

203 Waterbury Clock Co. "Freehold"
Mantle Clock, 21 3/4" high.

$60 - $100

$75 - $125

204 Curved Bureau Plat Raised Bronze-
Tone Legs, signed, 63 1/2" wide.

$150 - $300

$80 - $120

205 Pair of Art Nouveau mahogany high
back side chairs.

$50 - $70

200 3 Pieces of 19th Century Enameled
Glass Garniture, 12" high.

206 Teak Side Chair, 29 1/2" high, seat
restored.

$50 - $60

$100 - $150

207 Large "Putti" Figured Pottery Table
Lamp.

$50 - $70

198 

208 Tidstrand Sweden Fuchsia Tone
Wool Blanket, designed Viola
Grasten, approx. 72" x 88".

$100 - $200

201 "Artistica" Black & Fruitwood
Stenciled Cabinet, 40 1/4" high.

209 Canadian Modern Oval Teak & Black
Low Table, 54" length.

$50 - $100

$100 - $200

210 Shelley Blue & White Cup & Saucer.
$50 - $70

Royal Crown Derby "Mikado", 2
Breakfast Platters, 4 Side Plates & 2
Teacups.

199 



172 Acrylic on Masonite monogramed
I.I.A 72 (I.I.Andre), 29 1/2" x 23 1/2",
"Two Worlds".

$50 - $100

3 Kaiser Porcelain "Olivia" Pattern
Vases, 3 1/2" - 13 1/2" high.

Lot # 170

173 Grisaille Print signed Vivienne
Kulur?, #1/10, 18" x 12 1/4", "Sand
Queen".

$60 - $100

170 

174 Lot of Royal Albert "American
Beauty" China.

$50 - $100

Danish Modern Teak Sideboard.

175 Pair of Brass Candlesticks, 10 5/6"
high.

$50 - $60

$1,000 - $2,000

176 Reproduction Georgian style
sideboard.

$75 - $125

$80 - $120

177 2 Contemporary Table Lamps: Urn &
Boulliotte Forms, 28 1/2" & 31 1/4".

$60 - $100

171 Oil on Board Signed F.W. Bater, 24"
x 32", "Landscape".

178 Colour Print signed Max Walter
(Svanberg), 11 3/4" x 10", "Legs &
Arrows".

$60 - $100

$50 - $150

179 Oak Mission Style Dining Table.
$50 - $100

169 

$50 - $60

Pottery Vase signed Andrew
Rammidge Ioco BC 1970 (10 1/8") &
a Flattened Form Vase.

185 2 Waechtersbach W. Germany
"Athen" Vases, 4 1/2" & 6" high.

$50 - $60

$50 - $60

186 Antique Continental Brass Kettle
inscribed Anno 1768 on Handle, 9
1/4" length.

$50 - $70

$150 - $200

187 2 Pieces of Amethyst Glass: Art
Glass Vase (7 3/4") & Birks Bowl, (7
3/4") tiny nibble.

$50 - $70

182 Kaiser "Annabelle" Porcelain Vase,
11" high.

188 Lot of Shelley "Dainty Blue" China.
$50 - $100

$50 - $60

189 Onyx Table Lamp, 20" high.
$60 - $100

180 

190 Austin Productions Japanese Priest
Sculpture, 15 1/4" high.

$60 - $100

183 Judy Lowry Pottery Vase dated '81.

191 Neo Classical Styled Console Table
with Marbleized Top.

$100 - $150

$50 - $60

192 Antique Mahogany Tall Cased Clock,
as found.

$50 - $100

Set of 3 19th Century Wheel Back
Windsor Side Chairs with an
Armchair.

193 4 Fashion Handbags.
$50 - $60

181 

184 Richard Tanaka "Raku" Vase, 4 3/4"
high, as found.

$60 - $100

Lot # 121
121 Jacquard Wool Tapestry, 58" x 76",

"The Lady & Unicorn".
$200 - $400

119 

Lot # 122
122 Stickley Arts & Crafts Slat Back

Settle, 48" wide.
$300 - $500

2 Oils on Boards both signed A.D.
Carmichael, larger 19 1/4" x 23 1/4"
"Cattle" & "Lake Scene".

120 

123 Oak Barrister's Bookcase with
Leaded Glass Doors, 57 1/2" high.

$300 - $400

Decorative wall mirror.
$50 - $100

128 Birch Side Chair, 31 1/2" high.
$50 - $60

Oak 4 Drawer Filing Cabinet, 38 3/4"
high.

129 3 Knud Kyhn 1950 - 1959 Bears, 6
1/2" high.

$50 - $100

$150 - $300

130 Scheurich Lava Glazed Pottery Vase,
8 1/8" high.

$50 - $60

$50 - $60

131 Bronze Tone Spelter Portrait Bust of
a Decorated Gent, 9 5/8" high, base
split.

$50 - $70

126 Louis XV Marquetry inlaid double bed
frame.

132 Covered Stoneware Jar signed
(Marilyn) Levine '67, 6" high.

$100 - $200

$100 - $200

133 Watercolour signed E. (Emily)
Sartain, 13 1/2" x 9", "Camas &
Bluebell".

$50 - $70

124 

134 Robert Held Perfume Bottle & 2
Paper Weights, 4 1/2".

$50 - $100

127 Victorian Style Walnut Framed
Parlour Chair.

135 1940 Taxco Los Costillo Silver Plated
Pitcher, 10 1/2" high.

$250 - $350

$50 - $75

136 "Creative Concept by Ronald A. Lee"
Salesman Clown Figure, 5 1/4" x 5
1/4" x 6 3/4".

$50 - $60

Pair of Serigraphs by Annie
Rodewald 14 1/2 x 20 1/2", "Le Petit
Cafe - Paris"

125 



$120 - $180

137 

Lot # 140
140 Gunn Furniture Co. Barrister's

Bookcase, 48 1/2" high.
$300 - $500

Oil on Canvas signed X.(Xavier)
Cugat, 17 1/2" x 23 1/2", "The Court
Room", scuffed L.R.

138 

141 Adderley's Ltd. Gilt & Cobalt Tea &
Coffee China, handle crack noted.

$60 - $100

Oil on Canvas signed X.(Xavier)
Cugat, 29 1/2" 23 1/2", "You Bet Your
Ass".

142 4 Boxed Sets of Traditional Kyoto/
Arita Japanese Pottery & Porcelain
Dishes.

$60 - $100

$100 - $200

143 Wallace MacAskill "Grey Dawn"
Photograph, partial signature verso.

$100 - $200

$100 - $200

144 Gyotaku Print signed Barry Ross, 9"
x 13", "Squirrel Fish".

$50 - $100

139 6 Royal Doulton Character Jugs:
D6404/ D6206/ D6630/ D6551/
D6531/ Auld Mac D.

149 Stoneware Bowl signed Dexter, 5
1/2" high.

$50 - $60

"Roycrofters" Stoneware Jug, 5 1/2",
base impressed.

150 Stoneware Bowl & Dish signed
Dexter, dish 5 1/2" diameter.

$50 - $60

$50 - $70

150A Acrylic on Masonite monogramed
I.I.A 72 (I.I.Andre), 23 1/2" x 29
1/2", "Nude & Moon".

$50 - $100

$50 - $60

151 3 "Tilano Fresco" Decorative Tiles, 8"
x 8" x1 1/8". -

$50 - $60

147 Wedgwood Blue Jasper Ware
Teapot, 7 1/2" length.

152 Acrylic on Masonite monogramed
I.I.A 72 (I.I.Andre), 23" x 44 1/2",
"Recumbent Nude".

$100 - $200

$50 - $60

153 Patch Work "Faux Tapis Series IX"
Hanging, signed Barbara Carlson, 51
1/2" x 26".

$100 - $200

145 

154 Cast Composition Illuminated
Sculpture "Youths within Shell" on
Alabaster Base, 22" high.

$200 - $300

148 Barbotine Majolica Vase by Jean
Pointu, 7" high, damage noted.

155 Small Teak Shelf Unit, 28 3/4" wide.
$50 - $60

$50 - $100

156 Carved Pine Glass Top Coffee Table.
$50 - $100

Burleigh Ware "The Run Away
Marriage Jug, 8 5/8" high.

146 
$50 - $60

159 Two Serigraphs signed C. (Cystal)
McKenzie, 8 1/2" x 13", "Any Given
Month".

$50 - $60

157 

160 White Lacquer "Palm" Wall Lamp,
82" high.

$100 - $200

Wendell August Forge Aluminum
Tray, 17 1/2" wide.

Lot # 158

161 Mahogany Early 20th Century Open
Armchair.

$50 - $70

158 

162 Pair of 1960's Murano Glass Table
Lamps, TH 34 7/8".

$100 - $200

Stickley Cherry Bedroom Suite:
Chest / Dresser/ Night Table/ Queen
Size Bedframe.

163 Lot of 1960's Amber Glass
Glassware.

$50 - $60

$400 - $800

165 Hand Knotted Persian Carpet,
approximately 12' x 9'.

$700 - $1,200

164 Poul Hundevad Danish Modern Teak
Long Dresser, 82" Wide

166 Leaded Glass Bell Shaped Table
Lamp, 26 1/2" high.

$100 - $200

$500 - $750

167 Unsigned Oil on Canvas, 29 1/4" x 39
1/2", "Reclining Red Head",
unframed.

$100 - $150

Lot # 164

168 Grundig Type 4570U/ Stereo World
Band Radio, 24" wide.

$50 - $100

Lot # 165


